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まちづくりのニュースや掲載希望の情報はこちらまで 
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◆年末のご挨拶 
2012年も当協議会の運営にあたり、多大なご協力をいただき、ありがとうご
ざいました。2013年も引き続き、木岐まちづくり協議会をどうぞよろしくお願い
いたします! 

◆イルミネーション設置しました 

◆冬のお魚セットご愛顧いただきありが
とうございます〈木岐漁協より〉 

←(例)先日発送した5千円セット(送料込) 
アジ２・イサギ２・アオリイカ２・タイ・グレ２ 

12月9日(日)に毎年恒例のイルミネーション設置を行いました。今年は個人
宅の設置サポートも行い、去年より多くのイルミネーションが木岐のまちを
彩っています! 

・干物朝市：12月23日(日)朝9時～9時半 漁協前にて 
※当面朝市は第2・第4日曜9時～行います 
※なお、在庫がある場合はこれ以外の時間でも個別販売を行います。やすらぎ亭にお越し
いただくか、干物準備会・青野までご連絡ください。 

【木岐の干物販売準備会からのお知らせ】 

贈答用として郵送まで希望される方は、漁協のお魚セットとして承ることができますので、
漁協に注文をお願いします。その際に内容希望を「干物(希望があれば魚の種類を書いてく
ださい)」としてください。クロネコヤマトの冷凍便でお届けします。 

◆喫茶やすらぎ 
 お菓子づくり教室 
喫茶やすらぎの後継者育成のため、11月
17日にやすらぎ亭にてお菓子作り教室が
行われ、4名が参加しました。 

(例)干物5千円分→ 
イサギ２・タイ６・アオリイカ６・ 

メヂカ２・メッキ１ 
 

お魚セットは鮮魚のみ、干物のみ、鮮魚＋干物のセットなどご希望にあわせて
つめあわせることができます。なお、干物は干物準備会の干物となります。 



まちづくりのニュースや掲載希望の情報お待ちしています 木岐まちづくり協議会 

木岐にきてから、ご先祖さまについ
て考えます。「あんたって長女や
ろ？じゃあ養子もらわなね」と言わ
れるとき、今までの私の意識には
そういうことが全くなかったのです
が、家系を考えてみると、確かに養
子をもらわないと家が途絶えてしま
うことは確かだ、と気づくのです。 
「でも自分の子どもの籍を変える方
法もあるよ」と言われて「なんだそ
れは!!」と驚いている今日この頃で
す。 

みなさんには笑われるかと思いますが、こんなレベルなのです。写真は木岐の
Mさん宅ですが、お宅の裏に37のお墓がありました。こういう光景が人生で初
めての私にとっては「ご先祖と生きるということはこういうことなのか!」と体感し
ました。なぜだかとても落ち着いた気持ちになりました。 
というわけで、12月は大阪でお墓参りにでもいこうかなと思っております。 
今年一年、公私にわたり大変お世話になりました。来年もみなさまにとって良
き一年でありますように!                            〈青野〉 

編集後記 

各種予定のお知らせ 

・12月20日(木)木岐まちづくり協議会定例会 
・12月22日(土)：喫茶やすらぎ 
・1月5日(土)：消防出初式 
 ※12月22日(土)、1月12日(土)のお好み焼きわいわいはお休みです 
 ※1月6日(日)のわいわい市場はお休みです 

※紙面の都合上抜粋して掲載しています 

◆東の港の試作施設第2号について 
12月12日(水)、東の港、公衆便所横スペースに「可

動・分離型体験型交流施設の試作第２号」が、試作
１号に向かい合わせる形で仮置きされました。第1
合は板倉工法でしたが、今回の第2号はつみき工

法で、素人でも組み立てに参加しやすい工法となっ
ています。 

担当課である地域振興室は「協議会を中心に木岐
地区で、この試作施設の活用方法を積極的に議論
し、有効に活用してくれれば」と話しています。 

◆権現浜清掃とホーム下斜面の草刈りが
行われました 

組み立てている様子 

11月18日に権現浜清掃(主催：わいわい
kiki)、11月25日に木岐駅ホーム下斜面の
草刈(主催：木岐まちづくり協議会) が有

志によって行われ、浜・ホーム下共にき
れいになりました。ご協力いただいた皆
様、どうもありがとうございました。 

ホーム下斜面草刈の様子 

◆干物準備会で遠征出店してきました! 

11月18日(日)に勝浦の「軽トラ市」で、11月24日(土)に三好市池田のうだつ
マルシェで、『木岐の干物部』として出店してきました。 
特に2回目の出店となる「うだつマルシェ」では「前食べておいしかったから、
ずっと楽しみにしていた」というお客さんも多く、用意していた商品100袋近く
を完売いたしました。 

同時に販売した木岐椿愛護会の「椿油」もファンができ、「全部買い占めた
い」という嬉しい声もありました。 

★外部出店時は定価で販売します。 
  木岐での朝市の際は定価の８掛け(２割引)で販売しています! 


